


Цей проєкт реалізується Благодійною організацією «Благодійний Фонд «Стабілізейшен Суппорт Сервісез» за фінансування Агентства ООН у справах біженців 
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У деяких громадах соціальні працівниці/ки змушені долати 15–20 кілометрів в одну сто-
рону, аби дістатись до своїх підопічних — самотніх людей похилого віку, людей з інва-
лідністю або у складних життєвих обставинах. Цю дорогу вони долають не з пустими 
руками, адже їх місія — доставити продукти та ліки, інколи одяг чи інші побутові речі, 
допомогти людині із побутовими справами. 

Сьогодні велосипеди є найбільш розповсюдженим транспортом для пересування 
сільською місцевістю та не потребують вартісного обслуговування. 

Враховуючи нестачу палива та вплив російської військової агресії на транспортну інфра-
структуру, велосипед став найнадійнішим видом транспорту для доставляння гумані-
тарної допомоги та медичних товарів. Саме завдяки цьому транспорту соціальні пра-
цівниці/ки можуть дістатися до самотніх маломобільних людей в селах та маленьких 
містах, щоб надати їм потрібну допомогу. Сьогодні такої допомоги особливо потребують 
жительки та жителі деокупованих територій України, де інфраструктура була розграбо-
вана, пошкоджена або зруйнована внаслідок військових дій. 
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Завдяки підтримці Агентства ООН у спра-
вах біженців (УВКБ ООН), наприкінці 2023 
року наш фонд закупив    500 велосипе-
дів-трициклів, оснащених двома місткими 
кошиками: маленьким попереду та вели-
ким позаду. У глибокі кошики можна по-
класти все необхідне: особисті речі, харчо-
ві продукти, медикаменти, одяг. Трицикли 
призначені для швидкого пересування со-
ціальних працівниць/ків деокупованими 
громадами.

1 Перший крок — було складено перелік 
деокупованих територій, на яких функ-
ціонують органи соціального захисту. 
Ми були змушені викреслити зі списку 
громади, в яких оголошено евакуацію.
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Далі досліджено соціально-демографічну 
ситуацію у цих громадах та визначено, де 
залишилося проживати найбільше постраж-
далих людей та внутрішньо переміщених осіб. 
Дізналися у місцевої влади ситуацію щодо по-
ранених жительок та жителів, людей, які про-
живають на підтоплених територіях, самотніх 
людей похилого віку.

Склавши перелік громад, які найбільше потре-
бують рухомого транспорту, фондом закуплено 
500 трициклів та передано їх у таких кількостях:

•	 Донецька область — 125 штук
•	 Харківська область — 147 штук
•	 Запорізька область — 130 штук
•	 Херсонська область — 98 штук

Так було обрано 21 громаду у Доне-
цькій, 41 в Харківській, 17 у Запорізь-
кій та 15 у Херсонській областях.

Так ми передали триколісні велосипеди для со-
ціальних працівниць/ків у сільській місцевості та 
малих містах, що постраждали внаслідок бойових 
дій. Саме там соцпрацівниці/ки повинні самотуж-
ки діставатися до людей, які потребують догляду 
вдома, та доставляти їм необхідні продукти й ліки. 
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харчові продукти 
першої необхідності

«Для Херсонщини на сьогодні будь-яка допомога є неоціненною, але ве-
лосипеди — це щось неймовірне! Ми їх чекали довго, і навіть інколи втра-
чали надію, що отримаємо. Особливо, коли кордони заблокували й наші 
вантажі стояли в багатокілометровій черзі. А коли Херсонщина отримала 
велосипеди, я кілька днів вислуховувала слова подяки від соціальних пра-
цівників. Ні для кого не є секретом, що надають соціальні послуги пере-
важно жінки. І носити в руках величезні сумки з продуктами, побутовою 
хімією, ліками людям, які того потребують, завжди важко. А надто — у 
прифронтовій зоні, якою лишається наша область. Тому велосипеди — це 
не лише засіб для пересування, а, у нашому випадку, ще й можливість 
зберегти здоров’я соціальних працівників»

побутова хімія 

санітарно-гігієнічні 
засоби

ліки
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«Наразі в Комунальній установі Станіславської територіальної грома-
ди знаходяться на обслуговуванні 35 людей похилого віку та одиноких 
мешканців, яким надається соціальна послуга “догляд вдома”. Велосипе-
ди потрібні соціальним працівникам, щоб швидко пересуватися селом 
та надавати якісні послуги. А в цей час — це ще й безпечність. Завдя-
ки велосипедам соціальні працівники пересуваються швидше і мають 
можливість оперативно дістатися до укриття, коли йде обстріл. Соціальні 
працівники завдяки трициклам доставляють продукти харчування, ліки, 
гуманітарну допомогу людям, які знаходяться на обслуговуванні. Ми вже 
почали користуватися велосипедами й відчули значне покращення на-
шої роботи. Дуже вдячні за них»

«На сьогодні в Херсоні значно зменшено транспортне сполучення, а в 
деяких районах, де знаходиться приватний сектор, воно взагалі відсутнє. 
Соціальні послуги надаються не тільки у міській, але й в приміській міс-
цевостях. 

Загалом наш Територіальний центр соціального обслуговування Кора-
бельного району надає допомогу вдома 308 маломобільним громадянам 
похилого віку та людям з інвалідністю. Послуги надаються нашими соці-
альними робітниками, які користуються велосипедами. Тож придбання 
велосипедів є необхідним та впливає на покращення якості надання 
соціальних послуг, скорочує час на доставляння необхідних харчових 
продуктів, медикаментів, засобів гігієни тощо»

«Ми дуже вдячні за такий подарунок, адже отриманий транспорт значно 
полегшить роботу соціальних працівників, яким доводиться долати чи-
малі відстані пішки. У Високопіллі немає громадського транспорту, тому 
велосипеди дуже необхідні для відвідування 96 підопічних, яким ми ре-
гулярно доставляємо гуманітарну допомогу, харчі, воду, гігієнічні товари. 
Тепер, коли в наших соціальних працівників є велосипеди, вони будуть 
більш мобільними та ефективними й перестануть носити у руках необ-
хідні для людей товари»

«На жаль, Білозерська громада знаходиться в зоні активних бойових дій, 
і на вулицях ми завжди в небезпеці. Надані велосипеди дозволять ско-
ротити час перебування соціального робітника в дорозі до отримувача 
соціальної послуги. Молодь евакуювалася із небезпечної території, тому 
в громаді збільшилась кількість одиноких хворих людей, які потребують 
сторонньої підтримки. Ми надаємо допомогу 67 громадянам на деокупо-
ваних територіях, і саме велосипедами наші працівники зможуть доста-
вити її, закупити ліки та продукти харчування, вчасно дістатись до підопіч-
них. Велосипеди зручні у користуванні, мобільні, вони значно полегшать 
працю соціальних працівників Центру, допоможуть у задоволенні потреб 
людей, які не здатні до самообслуговування. Дякуємо за надані трицикли 
й допомогу українським громадянам у подоланні наслідків воєнної агресії 
Російської Федерації»
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«У межах проєкту “Підтримка спроможності системи соціального захи-
сту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб” Управління 
Верховного комісара ООН у справах біженців у 2023 році підтримало іні-
ціативу партнерів БФ «ССС» з придбання 500 велосипедів для соціальних 
працівниць та працівників деокупованих громад Харківської, Херсонської 
областей та переміщених громад Запорізької, Донецької, Луганської об-
ластей. Головне, щоб постраждале від наслідків війни населення не за-
лишилося покинутим. 

Ні для кого не секрет, що в багатьох населених пунктах не працює сус-
пільний транспорт і соціальним працівницям та працівникам досить важ-
ко діставатися до пунктів призначення. Тому ініціатива забезпечення 
велосипедами, на нашу думку, допоможе їм стати більш мобільними та 
надавати послуги вразливим категоріям населення швидко і якісно»

Велосипеди було закуплено для надавачів соціальних послуг у Донецькій, Харківській, Запорізькій та Херсонській областях в рам-
ках проєкту «Підтримка спроможності системи соціального захисту населення щодо реєстрації внутрішньо переміщених осіб», що 
реалізується за фінансування Агентства ООН у справах біженців (УВКБ ООН) в Україні. 



НАШ САЙТ:
https://sss-ua.org

ЕЛЕКТРОННА ПОШТА:
info@radnyk.org

FACEBOOK:
@stabilizationsupportservices

INSTAGRAM:
@stabilizationsupportservices

TELEGRAM:
@SSS_Ukraine

TWITTER:
@SSS_Ukraine

Контакти 
БО БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез»

Підписуйтеся на наш фонд у соціальних мережах, щоб слідкувати 
за новинами щодо допомоги постраждалому населенню в Україні 
та дізнаватися про актуальні оновлення законодавства.


